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Zeichenerklarunq

Gradientenhochpunkt H = 15000m
T =362,155m
Gradiententiefpunkt f = 4372m

km 0+601.335
hTS= 415,868 m
Ausrundungsbeginn Kuppe /
Ausrundungsende Wanne

0,70 %

725,00 m
Damm

Einschnitt

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlange,

Stichhdéhe,

Bau-km,

Hbhe Tangentenschnittpunkt

Langsneigung und
Abstand zum néachsten
Neigungsbrechpunkt

Nr.

Art der Anderung

Datum Zeichen

INGENIEURGESELLSCHAFT FUR BAU - UND VERMESSUNGSWESEN

igbv

André Novotny - Beratender Ingenieur -

18062-08.2-06-006.1-2020-01-08-Lo

Neue StraRe 16 Kathe-Kriiger-StraRe 17 Datum Name
21244 Buchholz i. d. N. 21337 Lineburg - -
Tel. 04181 2877-0 Tel. 04131 8634 -0 bearbeitet Nov. 2019 Pieper
Fax 04181 2877 -11 Fax 04131 8634-10
planung@igbv.de planung@igbv.de gezeichnet Nov. 2019 Loeper
Buchholz, den 2211.2010 e 98Z NOVOY e gepriit Nov. 2019 Brodehl
nachgepruift:
»| Niedersachsische Landesbehdrde Laneburg, den ... 17122019
flr StraBenbau und Verkehr
Geschéftsbereich Lineburg G 0 |
NLStBV - GB Liineburg « Am Alten Eisenwerk 2d « 21339 Liineburg Primas-Nr.: 160900
StraRenbauverwaltung des Landes Niedersachsen Unterlage 6.1
Blatt-Nr. 6.1
B 3 HG
. . Ohenplan
von nordl. Abschnitt 1450 / Station 0 (B 3/ B 73) . p
Variante 6.1

bis  nordl. Abschnitt 1390 / Station 0 (B 3/K 31/ K 52)

PROJIS-Nr.: 0397 160900

Maf3stab: 1 : 10.000/ 1.000

MaRnahmenbezeichnung:
3
B 3 OU Elstorf e
mit Zubringer A 26 N\
Aufgestellt: Geprift und Genehmigt:

Luneburg, den ... 0t
Niedersachsische Landesbehdrde fur StraBenbau und Verkehr
Geschéftsbereich Lineburg

im Auftrage: ..............

17.12.2019

im Auftrage: ........ccce....

18.12.2019

Luneburg, den ... o
Niedersachsische Landesbehdrde fur StraBenbau und Verkehr
Geschéftsbereich Lineburg




